

“路长制”工作常态化 城市管理精细化

# 经开区召开深入推进“路长制”市容市貌大提升活动3月第二周讲评会 确保“门前四包”在沿街单位、门店真正落实

本报讯 3月29日上午,经开区人大工委副主任李飞,区城管局局长冀新富带领区城市管理相关负责人,办事处主任及所有二、三级路长及市场化运营公司共180余人到前程办事处凤河东街进行实地观摩,并沿途查看了“黑旗”路段整治情况。

观摩组从路段环境卫生、围挡设置、宣传氛围等多方面进行观摩,听取了前程办事处自“路长制”实施以来的对道路设施提升整治、打造文化提升工程等方面主要做法及取得的成效。随后召开深入推进“路长制”市容市貌大提升活动3月份第二周讲评会。

会上,与会人员首先观看了赴二七区、金水区观摩学习纪实片,区精细办主任任永祥传达了郑州市周讲评会议精神,宣读市、区两级考核成绩通报,并现场对航海路(二十一大街至二十大街)等10条道路颁发红旗,对经南八北一路(十五大街至十大大街)颁发黑旗。

李飞要求,要全力提升以“路长制”为抓手的市容市貌、环境卫生、市政设施、交通秩序等各项城市管理工作水平,



真正建立起“路长制”完善的标准体系。进一步加大导则的宣传力度,发动更多的人、更多的力量参与到这项工作中来,形成全民共管共治的工作格局。切实抓好标杆路段创建工作,把经开区的特色和元素与“路长制”工作有机结合起来,打造一批与历史、文化、产业、功能相匹配的特色街道,让群众有更高的满意和获得感。加大交通乱象、市政设

施、空间环境等5个方面的专项整治提升,为辖区居民创造一个干净、整洁的活动空间和居住环境。四是切实抓好机制建设,全面开展对辖区沿街单位、门店红黑旗评比,把沿街单位、门店的积极性都调动起来,齐心协力,齐抓共管,确保“门前四包”在沿街单位、门店真正得到落实。

记者 王赛华 文/图

暖心事

## 明湖办事处亚太社区 为老党员提供贴心服务

本报讯 4月1日,明湖办事处亚太社区党支部工作人员前往辖区93岁老党员林章家中,为其办理党组织关系转入手续,用实际行动,让老人感到了党组织的浓浓关怀。

林章老人党组织关系原来在金水区农科路文博社区党支部,如今随子女搬迁至亚太明珠小区,由于年事已高,行动不便,不能每月前往文博社区支部参加组织生活,老人就迫切地想把党组织关系转入现居住的社区党支部,按时参加组织生活。亚太社区党支部了解到老人的愿望后,就立即前往他的家中为其办理转入手续。工作人员还和林章老人进行了交流,学习他如何做一名意志坚定,忠诚担当的共产党员。交流结束后,工作人员询问老人生活上是否存在困难,他感慨地说:“在党的领导下,生活困难是没有的,只是行动不便不能每月前往支部参加组织生活,当了一辈子的党员,现在心里割舍不下的就是对党的热爱与追随。”工作人员随即表示:“您参加不了组织生活,我们经常来您这里,将党的新消息带给您看,读给您听。”老人听罢,脸上露出了欣慰的笑容。

接下来,明湖办事处将进一步加强辖区年迈体弱、行动不便党员服务力度,不定期开展送学上门、走访慰问等活动,把党的关怀与温暖送达每一名老党员的心中。记者 柴琳琳 通讯员 周永凯

## 公交车长拾金不昧 传递正能量

本报讯 4月1日,对于李女士来说真是悲喜两重天,究竟怎么回事呢?原来,失主李女士于当日上午9点左右乘坐123路公交车,因乘车时间较长,在车上睡着了,当公交车行驶到经开第六大街与航海路站牌处,李女士迷迷糊糊下了车,竟将新买的手机忘在了车上。这时,公交车已走远,正在焦急万分的时候,刚好后面又来了一辆123路公交车。和车长说明情况后,车长决定带李女士前往调度室寻找,抱着一线希望的李女士坐上了公交车。

据悉,当天上午10点半左右,123路车长郭茜驾驶公交车回到厂区,打扫卫生时在车厢座椅上发现一个黑色的手提袋,打开后里面放有一部没有打开包装盒的新手机,凭经验断定是哪位粗心的乘客忘在了车上。郭茜赶忙提着手提袋欲交到调度室。失主李女士来到经南五路公交厂区时,看到郭茜提着黑色袋子正往调度室方向走去,赶忙跑上去,激动地说道:“这个黑色手提袋是我的,里面装的是我新买的手机。”经确认后,失主李女士从郭茜手中接过了手机,脸上洋溢着开心的笑容!李女士说:“这种拾金不昧的雷锋精神值得我们学习!”

记者 王赛华 通讯员 魏晓柯

## 经开区 进一步加强“路长制”整治提升工作

本报讯 4月3日上午,经开区人大工委副主任李飞带队督导全市“路长制”市容市貌大提升观摩会前程办事处观摩点整治情况。区精细办、城市管理局相关领导及潮河、京航、九龙、前程4个办事处主任等参加督导。

郑州市深入推进“路长制”市容市貌大提升3月份第三周现场观摩会将于近期举行,经开区前程办事处凤河东街列入全市“路长制”观摩会的观摩点之一。经开区管委会高度重视,李飞此前已多次带队督导观摩沿途整治情况。

当天,督导组一行先后察看了航海路、鹏程大道、启航路、凤河东街等“路长制”工作开展情况。每到一处,李飞都认真听取相关办事处介绍,对工作推



进情况给予肯定,并提出,各办事处要坚持高起点、高标准,不断查漏补缺、完善细节,做到精益求精、追求卓越,以点带面推进全区“路长制”工作;要进一步加强整治提升工作,把精细化管理标准和责任落实到“最后一米”“最后一人”,确保观摩会圆满举行。

记者 王赛华 通讯员 李磊 文/图

## 京航办事处 创建畅通、整洁、有序的市容环境

本报讯 为贯彻落实“路长制”市容市貌大提升工作方案,4月2日,京航办事处在辖区二十大街瑞秀小区开展精细化“宣传服务日”活动。

活动中邀请市民朋友填写精细化活动调查问卷,免费向小区、沿街商铺的市民朋友发放《遵守交通、文明出行》《致市民朋友的一封信》《致沿街商户的一封信》等宣传彩页,内容涵盖了

城市精细化管理、12319服务热线、交通秩序管理等内容,累计发放宣传材料约200份。

通过此次宣传普及活动,提高了居民对城市精细化管理工作认知度、参与度,为全面提升城市精细化管理水平奠定了基础,为辖区创建畅通、整洁、有序的市容环境助力。

记者 柴琳琳

## 九龙办事处 让更多居民了解精细化工作

本报讯 4月2日,九龙办事处开展精细化“宣传服务日”活动。活动以摆放宣传展板、悬挂宣传条幅,发放精细化宣传用品和精细化宣传调查问卷的方式进行宣传,活动现场工作人员驻足为群众细心讲解精细化管理范围

细则。活动现场气氛热烈,附近社区居民踊跃参加,使活动进行得十分顺利,让更多社区居民了解精细化工作,逐步规范居民日常行为。

记者 柴琳琳  
通讯员 路明星

## 祥云办事处

### 把“路长制”抓实、抓准、抓具体、抓到底



本报讯 4月1日上午,祥云办事处组织城市精细化管理暨“路长制”工作现场观摩活动。观摩组一行先后到四港联动大道、郑尉路、农建路等“路长制”路段进行现场观摩。

党工委副书记、办事处主任郭浩宁对城市精细化管理及“路长制”等工作提出要求,郭浩宁说,办事处各部门要进一步统一思想、增强意识、讲究方法、提高效率,以最快的速度、最饱满的热情进入工作状态。加强组织领导,提高工作站位,加强统筹协调,整合资源配置,精心组织部署,全面落实责任。主动发现问题,积极处理问题,高效解决问题,严格落实路长制,对辖区问题较为突出的地方定岗、定点、定人、定责,确保城市精细化管理工作常态化、长效化。加强宣传力度,充分发挥宣传攻势,广泛动员全社会共同参与,为城市精细化管理工作的推进提供良好的社会氛围。把“路长制”工作抓实、抓准、抓具体、抓到底,通过真抓实干,推动市容市貌再上新台阶。

记者 柴琳琳 通讯员 卢亚兰 文/图